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ANOTACE: 

Žáci vyplňují test z matematiky, učitel může kontrolovat podle řešení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Závěrečná písemná práce z matematiky 
 

 

Jméno: ________________________    Datum: ___________________ 

 
1. Vypočítej příklady: 

 

12 + 7 = 16 + 2 = 19 – 8 = 10 –   .  = 4 20 – 5 – 3 = 

20 – 3 = 14 – 2 = 10 – 8 = 10 –   .  = 7 17 – 2 – 2 = 

10 + 4 = 20 – 9 = 18 – 5 = 10 –   .  = 2 2 + 8 + 5 = 

15 – 3 = 17 + 3 = 14 – 10 = 10 –   .  = 5 10 + 5 + 5 =  

18 + 2 = 17 – 4 = 15 + 2 = 10 –   .  = 1 16 – 3 – 0 = 

10 – 6 = 12 + 5 = 20 – 15 = 20 –   .  = 13 13 – 1 – 1 = 

13 + 6 = 13 – 0 = 16 + 0 = 20 –   .  = 19 18 – 4 – 2 = 

9 – 7 = 20 – 20 = 8 – 2 = 20 –  .   = 18 3 + 4 + 2 = 

20 – 5 = 15 + 4 = 0 + 13 = 20 –  .   = 16 10 – 2 – 7 = 

11 + 5 = 12 – 10 = 3 + 12 = 20 –  .   = 10 10 + 6 + 4 = 

 

2. Porovnej:           3. Zapiš o kolik se liší: 

 

20  12 

14  16 

19  10 

8  18 

3  6 

 

 3. Vyřeš slovní úlohy: 

 

a. Filip má 13 samolepek. Od kamaráda dostal další 4 samolepky. Kolik má Filip samolepek 

dohromady? 

 

____________________________________________________________________________ 

b. Martin šel na nákup. Měl 20 korun. Koupil si lízátko za 7 korun. Kolik korun mu zůstalo? 

 

____________________________________________________________________________ 

c. Monika šla na nákup. Koupila si čokoládu za 7 korun a žvýkačku za 3 koruny. Kolik stál 

nákup dohromady? 
 

________________________________________________________________________________________ 

 

15  13 o 

18 20 o 
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10 0 o 

13 17 o 
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Závěrečná písemná práce z matematiky - řešení 
 

 

Jméno: ________________________    Datum: ___________________ 

 
1. Vypočítej příklady: 

 

12 + 7 = 19 16 + 2 = 18 19 – 8 = 11 10 –   6  = 4 20 – 5 – 3 = 12 

20 – 3 = 17 14 – 2 = 12 10 – 8 = 2  10 –   3  = 7 17 – 2 – 2 = 13 

10 + 4 = 14 20 – 9 = 11 18 – 5 = 13 10 –   8  = 2 2 + 8 + 5 = 15 

15 – 3 = 12 17 + 3 = 20 14 – 10 = 4 10 –   5  = 5 10 + 5 + 5 = 20  

18 + 2 = 20 17 – 4 = 13 15 + 2 = 17 10 –   9  = 1 16 – 3 – 0 = 13 

10 – 6 = 4 12 + 5 = 17 20 – 15 = 5 20 –   7  = 13 13 – 1 – 1 = 11 

13 + 6 = 19 13 – 0 = 13 16 + 0 = 16 20 –   1  = 19 18 – 4 – 2 = 12 

9 – 7 = 2 20 – 20 = 0 8 – 2 = 6 20 –  2   = 18 3 + 4 + 2 = 9 

20 – 5 = 15 15 + 4 = 19 0 + 13 = 13 20 –  4   = 16 10 – 2 – 7 = 1 

11 + 5 = 16 12 – 10 = 2 3 + 12 = 15 20 –  10 = 10 10 + 6 + 4 = 20 

 

2. Porovnej:           3. Zapiš o kolik se liší: 

 

20 > 12 

14 < 16 

19 > 10 

8 < 18 

3 < 6 

 

 3. Vyřeš slovní úlohy: 

 

a. Filip má 13 samolepek. Od kamaráda dostal další 4 samolepky. Kolik má Filip samolepek 

dohromady? 

13 + 4 = 17    Filip má dohromady 17 samolepek. 

 

b.Martin šel na nákup. Měl 20 korun. Koupil si lízátko za 7 korun. Kolik korun mu zůstalo? 

20 – 7 = 13    Martinovi zůstalo 13 korun. 

 

c. Monika šla na nákup. Koupila si čokoládu za 7 korun a žvýkačku za 3 koruny. Kolik stál 

nákup dohromady? 

7 + 3 = 10    Moničin nákup stál dohromady 10 korun. 

15  13 o 2 

18 20 o 2 

19 12 o 7 

10 0 o 10 

13 17 o 4 

19 > 16 

12 < 15 

13 > 12 

20 = 20 

0 < 5 


